
Decembrski knjižni šepet
Na pragu veselega decembra se Lavričeva knjižnica Ajdovščina odene v praznično
razpoloženje in vas tudi v najbolj veselem mesecu v letu vabi v svoj topli knjižni objem. V
letu, ki se izteka, smo skupaj z vami – bralci in obiskovalci – stkali bogato kulturno
dogajanje: od navdihujočih literarnih večerov in ustvarjalnih delavnic do bralnih srečanj,
obiskov, bralnih projektov do novih idej, ki so rasle in postale uresničljive. Veseli nas, da
smo skupaj gradili knjižno okrilje, kjer se ideje prepletajo, pogovori prepletajo, knjige pa
postajajo most med generacijami. 

V decembru za vas pripravljamo nabor dogodkov, s katerimi želimo zaključiti leto v duhu
kulture, druženja in branja. Z literarnim večerom z gostjo Mojco Fatur želimo poudariti,
da si je potrebno ob hitrem življenjskem tempu vzeti dovolj časa zase, za mirne trenutke
in poglobljen uvid o tem, kaj je v življenju zares pomembno. O pomenu kulture bomo še
posebej opominjali 3. decembra na rojstni dan našega velika pesnika Franceta Prešerna,
ko bomo po mestu delili kulturne utrinke. Slednjih pa ne bo manjkalo niti z našimi
obstoječimi bralnimi projekti, pravljičnimi uricami in bralnim izzivom, s katerim
pričenjamo 15. decembra – vnovič bo rasla BILKA. 
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Redna bralna srečanja
Tudi decembra se nadaljujejo naša priljubljena mesečna srečanja, na katerih se
poglabljamo v svet literature, izmenjujemo mnenja in skupaj odkrivamo nove bralne
svetove. Zadnje knjižno srečanje ob kavici v tem letu bo v torek, 16. decembra. 



Posebni decembrski dogodki

Ta veseli dan kulture – deljenje kulture po mestu
Sreda, 3. december
Ob praznovanju rojstnega dneva Franceta Prešerna bomo tudi v Lavričevi knjižnici sodelovali
pri pobudi Ta veseli dan kulture. Po mestu bomo delili kulturne utrinke, ki bodo vabili k
branju, širili bralno kulturo in opominjali na pomen kulture v skupnosti. 

Literarni večer z Mojco Fatur
Knjižnica v Ajdovščini, četrtek, 4. december, ob 18.30
Priljubljena igralka Mojca Fatur je po premagani hudi bolezni kostnega mozga svojo ganljivo
življenjsko izkušnjo prelila v knjigo Zdrava, globoko osebno in navdihujočo pripoved o poti k
sebi. To ni priročnik o zdravju, temveč iskren zapis o tem, kako iz bolezni lahko zraste
modrost, iz bolečine ustvarjalnost in kako telo lahko postane naš največji učitelj. Mojca
verjame, da ena sama prava pot ne obstaja – poti je nešteto, pomembno je le, da se nanjo
odpravimo. V knjigi nas popelje skozi svojo pot ozdravitve: z nami deli uvide, modrosti in
izkušnje terapij, ki so ji najbolj pomagale. Besedilo prekipeva od njenega poguma, topline in
humorja, zato lahko prav vsak bralec v njem najde svoj navdih za spremembo. Kot sama
pravi: »Zakaj sem se odločila, da svojo zgodbo delim z vami? Zato ker verjamem, da se poleg
virusov zlahka nalezemo tudi vznesenosti, upanja, vere, poguma, ljubezni in moči.«
Vabljeni na iskren in navdihujoč večer, z avtorico se bo pogovarjala bibliotekarka Valentina
Tominec. 

Decembrsko vzdušje v knjižnici
Vabljeni, da se med praznično mrzlico ustavite pri nas, si izposodite dobro knjigo, obiščete
praznične stojnice, ki jih v naši knjižnici pripravljajo varovanci iz VDC in Društva za duševno
zdravje Šent. Vabljeni pa tudi po navdih za praznična darila v našem kotičku izdanih knjig ali
se preprosto pogrejte z novimi branji. 

Želimo vam bralno in kulturno izpopolnjen decembrski čas!

December je čas tudi za nove bralne izzive: pričenjamo z
BILKO – bralni izziv Lavričeve knjižnice Ajdovščina 

BILKA je bralni projekt Lavričeve knjižnice, ki vabi k branju bralce vseh starosti. Izziv traja od
15. decembra do 15. aprila in je zasnovan tako, da branje spremeni v prijetno raziskovanje
tem, barv in povezav med zgodbami. Izziv deluje tako, da si bralci izberejo barvne liste, ki
imajo vnaprej določene teme, ki jih lahko raziščete skozi zgodbe – knjiga se lahko na temo
navezuje prek vsebine, motiva ali pa jo ima preprosto omenjeno v naslovu. Ko preberete
knjige, povezane s temi tremi temami, vas čaka še četrta: ta mora imeti platnico v izbrani
barvi, kar doda izzivu še kanček igrivosti. Več o bralnem projektu pa na naši spletni strani,
pričnemo v ponedeljek, 15. decembra. 


